

Golpe en la Nuca Mata a Joven Universitario

De un golpe en la nuca murió el universitario Nicolás Alfredo Lenchoni Cáceres, de 27 años, en la esquina de la calle 5 de Noviembre y 8ª Avenida Norte, San Salvador, el martes como a las 15.30 horas, según investigación judicial.

La señora Fidelina Rauda, compañera de vida del ahora occiso, ha informado a las autoridades que su marido fue a una abarrotería situada frente a su casa y no volvió. Más tarde se enteró que estaba muerto frente a la abarrotería.

Tanto la señora Rauda como don Alfredo Lenchoni, padre de Nicolás, pidieron a las autoridades judiciales que le hicieran autopsia al cadáver para determinar el origen de su muerte. Dijeron que sospechaban que había mano criminal en el hecho, pero hasta el momento ninguno de los dos ofendidos ha rendido declaración escrita. En el Juzgado se informó que el cadáver tenía fracturas en el cuello, a consecuencia de un golpe.

Nicolás Alfredo —según dijeron los ofendidos— sufrió de parálisis infantil en una pierna, debido a lo cual camina defectuosamente.

Curas Urioste y Amaya se Encuentran en EE.UU

Fuentes dignas de crédito informan que Monseñor Ricardo Urioste, Vicario General, y el reverendo Fabián Amaya, ex director del periódico "Orientación", se encuentran en los Estados Unidos desde hace algún tiempo.

Muchos feligreses han venido preguntando ¿a qué se debe que los dos religiosos ya no aparecen públicamente?, y han llegado al grado de hacer una serie de conjeturas.

Monseñor Urioste ocupa actualmente el cargo de Vicario General, o sea, el segundo dentro de la jerarquía católica salvadoreña. Después del asesinato de Monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez, Arzobispo de San Salvador, un Senado Presbiterial lo nombró Vicario Capital mientras la Santa Sede nombraba al nuevo jefe de

la iglesia católica salvadoreña.

Al recibir el cargo de Administrador Apostólico Monseñor Arturo Rivera y Damas, Monseñor Urioste desempeñó el cargo de Vicario General. Por su parte el reverendo Fabián Amaya, ex director del periódico "Orientación", ha tenido bastante actividad dentro de los quehaceres de la iglesia.

En varias oportunidades, los feligreses han preguntado por los dos sacerdotes pero en el Palacio Arzobispal no dan ninguna información.

Sin embargo se han tenido noticias de que los dos se encuentran en los Estados Unidos, pero se desconoce cuál es el motivo de su estancia en la nación norteamericana.

Procesión de Patrono en Cayucos en la Barra

Con la inauguración de un campeonato de pesca dieron inicio ayer las Fiestas Patronales de la Barra de Santiago, en Ahuachapán.

Personas que integran el Comité de Festejos informan que las diferentes actividades religiosas y recreativas se realizarán hasta el 25 de este mes y culminarán con el paseo de la procesión del patrón Santiago por las principales calles.

Lo más importante que se desarrolla durante las festividades es cuando la procesión del patrón es llevada en un cayuco y hace un recorrido de 8 kilómetros por el estero, acompa-

ñado de todas las lanchas del lugar, adornadas e iluminadas.

Este día habrá carreras de cinta a caballo, juegos recreativos para los niños; el 24, despertar con recorrido por las principales calles del lugar y serenata al santo patrono; recibimiento de las diferentes cofradías y por la noche, quema de pólvora y coronación de la Reina de las Fiestas Patronales.

Para el 25, misa a las ocho de la mañana; a las 10 am encuentro futbolístico y a las 12 meridiano competencia de cayucos, natación y carreras de cinta en horas de marea alta.



HALLAN CADAVER. — Ayer en la mañana fue encontrado el cadáver de un menor no identificado, con un balazo en la cabeza. Estaba en una calle contigua al Colegio Don Bosco y al Mercado la Tiendona. Curiosos rodean el cuerpo.

Viajeros con Problemas en Frontera El Amatillo

Muchos viajeros, hondureños residentes en el país, que durante Semana Santa fueron a Honduras, tuvieron problemas en la frontera El Amatillo, lado hondureño, por exigencias de delegados de Migración de ese país.

Informan los afectados que en la aduana hondureña, los delegados no les admitían una tarjeta especial tipo pasaporte que extienden las autoridades salvadoreñas a esa clase de viajeros y que en otras partes del mundo son válidas, como lo han comprobado muchas veces.

Agregan que esa tarjeta tiene todos los requisitos legales que exigen las leyes migratorias, in-

cluyendo el sello del Ministerio de Relaciones Exteriores y de la Dirección de Migración, pero los delegados les dijeron que "no tiene ninguna validez". Muchos hondureños residentes aquí tuvieron un atraso en dicha frontera por más de 3 horas y permanecieron haciendo "colas" para ser atendidos. También agregaron que los delegados hondureños les exigían un pago de 2 a 4 lempiras como impuesto para poder entrar o

salir de ese país.

Referente a la mencionada tarjeta especial, dijeron que esto se lo exigen principalmente a las personas hondureñas que son residentes legales en El Salvador. Les dijeron los delegados que tenían que presentarse a las oficinas de Migración en Tegucigalpa, para que les extendieran pasaporte, o en su defecto, el embajador hondureño en San Sal-

—Favor pase a la página 20.

Reducen Lista de los Artículos Controlados

El Ministerio de Comercio Exterior dio a conocer ayer la última lista de los productos sujetos a control de exportación, los cuales "son sensibles al consumo interno", según se dijo.

Sin embargo, se nos dijo que muchos artículos han sido liberados de control, por considerarse, después de realizados los estudios pertinentes, que abastecen normalmente la demanda nacional, pero de comprobarse problemas de abastecimiento en éstos y en otros, tendrán nuevamente que someterse al control.

Se indicó que otro de los objetivos del Ministerio de Comercio Exterior, es el de evitarle al sector exportador, trámites largos y engorrosos, que vienen a afectar las operaciones comerciales.

También se dijo que lista de los productos cuya exportación queda restringida ha sido enviada a la Dirección General de Aduanas para que la haga del conocimiento de los diferentes puestos de control que posee, ya que la presente disposición oficial

—Favor pase a la página 32.

16 de Octubre es el Día Mundial de Alimentación

"Día Mundial de la Alimentación" ha sido designado el 16 de octubre de este año, por la Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación, FAO.

Uno de los propósitos de la celebración es destacar en la conciencia de los pueblos la importancia del problema alimentario y la urgente necesidad de que los países del mundo emprendan acciones efectivas, a fin de asegurar para todos una alimentación adecuada y satisfacer así "la más básica de las necesidades básicas" del hombre.

Entre tanto, el licenciado Attilio Vieyetz, Minis-

tro de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social, informa que el gobierno salvadoreño, habiendo formulado y aprobado una política integral de alimentación y nutrición, instalará dentro de poco la Comisión Nacional de Alimentación y Nutrición, creada mediante un decreto ejecutivo especial.

La comisión, dice, tendrá bajo su directa responsabilidad la formulación y coordinación de programas y proyectos multisectoriales, dentro del plan nacional. Añade que la ejecución de este plan habrá

—Favor pase a la página 19.



EXTRAVIADO. — Edson Orantes Zelaya, de 9 años, se extravió el 8 de abril, de la colonia Buenavista Mexicanos. Ruegan avisar al Telf. 25-7759.



UNIVERSITARIO MUERTO. — Nicolás Alfredo Lenchoni Cáceres, universitario, de 27 años, murió de un golpe en la nuca.



COLABORACION. — Agentes de la Policía Municipal de San Salvador colaboran en las inmediaciones del Mercado Central, para un mejor control del tráfico de vehículos en esa zona. No permiten triple fila en los estacionamientos.